

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 Біологія «Біотехнологія, Молекулярна генетика, Цитологія, клітинна біологія, гістологія» Державної установи «Інститут харчової біотехнології та геноміки Національної академії наук України»

Забезпечення підготовки фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми біології у процесі проведення дослідницько-інноваційної діяльності у сферах клітинної та молекулярної біології рослин, геноміки та біоінформатики, біотехнології рослин та біобезпеки, розробці наукових засад ресурсозаощаджувальних технологій, пошуку нових видів харчових продуктів та біопалива з біомаси для розв'язання проблем господарської діяльності, раціонального природокористування та у медичній сфері є актуальним для академічної спільноти. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня Державної установи «Інститут харчової біотехнології та геноміки Національної академії наук України» спрямована на підготовку саме таких фахівців.

ОНП сформована відповідно до вимог чинного законодавства та з дотриманням відповідних рекомендацій. ОНП структурована, містить загальну інформацію, відомості про програмові компетентності і результати навчання, обов'язкові та вибіркові компоненти, ресурсне забезпечення, кваліфікаційну атестацію здобувача, процедури моніторингу якості освіти. Наукову складову ОНП визначено основною. Обсяг освітньої складової 36 кредитів ЄКТС, із яких 9 – за вибором аспіранта

Профілі програми відповідають напрямкам наукової діяльності Державної установи «Інститут харчової біотехнології та геноміки Національної академії наук України» та базуються на активній науковій діяльності кадрового складу, залученого до впровадження ОНП.

Рецензована освітньо-наукова програма «Біотехнологія, Молекулярна генетика, Цитологія, клітинна біологія, гістологія» третього (освітньо-наукового) рівня відповідає основним критеріям підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти і може слугувати для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 091 Біологія.

Доктор біологічних наук, професор,
завідувач кафедри молекулярної генетики та
біотехнології Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича



Р.А. Волков

